Document: ADV-QAM-001 Revision no.: 3 Date: June 2010

Preface

Ownership

This document, Quality Assurance Manual, details Advatek Systems Inc.'s Quality Assurance Program. Advatek Systems Inc. (corporate number: 038688), located at 166 Millennium Blvd in Moncton, NB, has complete ownership of this Quality Assurance Program including all associated documentation.

Documents pertaining to Advatek Systems Inc.'s Quality Assurance Program cannot be copied or reproduced in whole or any other part without Advatek Systems Inc.'s written permission.

Quality Statement

Advatek Systems Inc. is committed to meet or exceed our customers' expectations as well as *Measurement Canada*'s requirements.

`